

“文明洛阳”创建如何持续提升？关键在做，标准在民！毛万春强调——

# 务实重干抓落实 提升群众满意率

□记者 李江涛 孟山

**本报讯** 8日下午，我市召开全国文明城市持续提升工作第32次新闻发布会暨全国城市文明程度指数测评工作动员会。

市委书记毛万春在讲话中指出，我市的全国文明城市创建工作，得到了社会各界广泛认可，取得了良好的综合效益。持续提升创建工作成效关键在做，要坚持把提升群众

满意率作为衡量创建工作的重要标准，借助创建提升巩固发展成果，不断惠及广大群众。相关部门要进一步优化创建新闻发布会内容，出台更多务实管用举措，抓好各项工作落实。

毛万春强调，要切实运用好公开、暗访、问责“三把利剑”，持续提升创建工作成效。一要全过程、全方位向社会公开创建工作，全面接受人民群众监督；二要通过有奖举报

等多种方式，让人民群众更加广泛地参与创建工作，及时发现问题，及时解决问题；三要对人民群众反映的工作推进不力、推诿扯皮的单位和个人，实施严格问责，确保创建工作健康良性推进。

会议发布了我市近期纪检监察工作情况、碧水蓝天工程进展情况、全国文明城市持续提升工作情况，并就全国城市文明程度指数测评工作进行了动员部署。

## 关于对孟津县平乐镇、偃师市高龙镇焚烧麦茬问题相关责任单位及责任人追究情况的通报

2012年6月9日下午，孟津县平乐镇上古村发生麦茬焚烧问题，过火面积80亩；偃师市高龙镇姬桥村发生麦茬焚烧问题，过火面积3亩，均造成极其恶劣影响。

问题发生后，分包孟津县的市农机局督查组，分包偃师市的市农业局督查组以及孟津县、偃师市领导迅速赶赴现场，调查取证，进行处置，并立即启动问责程序对相关责任单位及责任人进行追究。现通报如下：

孟津县对相关责任单位及责任人作出如下处理。

一、对平乐镇党委、政府，县农业局进行通报批评，责令其向县委、县政府写出深刻检查；

二、对平乐镇党委书记解龙同志进行诫勉谈话；

三、分别给予平乐镇镇长朱少平同志、孟津县农业局局长王鹏举同志效能告诫一次；

四、给予平乐镇党委委员、副镇长高奇果同志停职检查3个月处理；

五、给予平乐镇上古村党支部书记、村委会主任王建新同志党内警告处分。

偃师市对高龙镇及相关责任人作出如下处理。

一、对高龙镇党委、政府进行通报批评，责令其向偃师市委、市政府写出深刻检查；

二、对高龙镇镇长武少卫同志进行诫勉谈话；

三、给予包村副镇长郭敬辉同志效能告诫一次；

四、责令高龙镇党委、政府对姬桥村党支部书记刘天颖同志、村委会主任姬万通同志作出党政纪处分。

上述两起麦茬焚烧问题的发生，充分暴露出平乐镇、高龙镇在秸秆综合利用和禁烧

工作中存在着认识不到位、秸秆清运不及时、责任落实不具体等突出问题。为此，市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组对平乐镇、高龙镇进行通报批评。希望各县(市)区从中汲取教训，举一反三，认真抓好各项措施落

实，确保不再发生类似事件。今后，对发生秸秆焚烧事件的，发现一起，查处一起，追究一起，曝光一起。

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组

2012年6月10日

## 检查

6月9日下午，孟津县平乐镇上古村发生麦茬焚烧问题，过火面积80亩，造成了极坏影响。这充分暴露我镇在秸秆综合利用和禁烧工作中存在的思想认识不到位，工作作风不扎实，责任落实不到位，督促检查不到位，责任追究不到位等问题，对此，我们深感内疚和自责，特向全市人民作出深刻检查。

下一步我镇将严格按照上级禁烧工作的要求，汲取教训，深刻反思，强化措施，落

实责任，确保禁烧工作不再发生任何问题。一是进一步加大宣传力度，提高群众禁烧意识。二是进一步强化责任落实，建立完善的工作机制。三是进一步转变工作作风，不断提升执行力。四是进一步加大责任追究力度，真正严格按制度落实追究到位。

中共孟津县平乐镇党委书记 解 龙  
孟津县平乐镇人民政府镇长 朱少平

2012年6月9日

## 检查

6月9日下午5时左右，偃师市高龙镇姬桥村发生麦茬焚烧问题，过火面积3亩，我们深感愧疚、不安和自责。究其原因，主要在于：一是思想重视程度还不够，对禁烧工作放松了警惕。二是秸秆及垃圾等杂物清运不够及时，造成了焚烧隐患。三是对禁烧工作纪律要求还不够严格，对机关同志管理较松。此次事件暴露了我镇在秸秆禁烧工作中存在思想麻痹、措施不力、作风不实等突出问题。在此，我们向全市人民作出深刻检查。

下一步，我们将针对薄弱环节，加大工作力度，确保不再出现任何秸秆焚烧现象。

一是加大宣传力度，在全镇形成浓厚的禁烧舆论氛围。二是严格落实工作责任。要求班子成员包村，镇干部包组、组干部包户包地块的工作机制，严防死守。同时组织人员对公路沿线和田间地头的秸秆及垃圾杂草等进行及时清运，消除火灾隐患。三是严明禁烧工作纪律。认真落实24小时值班看护措施，并派出督查组对人员在岗情况进行不间断检查。四是严格责任追究。对于思想麻痹、责任意识不强的相关人员，予以责任追究。

中共偃师市高龙镇党委书记 李晓敏  
偃师市高龙镇人民政府镇长 武少卫

2012年6月10日

# 美高梅商务会所 求贤若渴

MGM MGM

美高梅商务会所

美高梅商务会所